
ATA DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 (CINCO) DE ABRIL DE 

(2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (05) CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (3ª) TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERETO 

RODRIGUES DE ANDRADE, CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA 

DE SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, JANAINA SEVERIANO GARCIA, 

PATRICÍO TENÓRIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCIZIO 

PEDRO DE LIMA, DEIXANDO DE COMPARECER EM NUMERO DE (01) UM, A 

VEREADORA: MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA 

PASSOU NOVAMENTE A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA 

PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E ACHADA 

CONFORME FOI APROVADA PELA MAIORIA DOS PRESENTES. PASSANDO A 

LEITURA DA PAUTA DO DIA, A PRIMEIRA SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA 

DOS ITENS CONSTANTES DA PAUTA: VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 01/2019 

QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL NO DIA 17 DE 

JANEIRO, “DIA DO PADROEIRO DO MUNICIPIO DE SÃO BENTO DO NORTE, 

SANTO ANTÃO ABADE” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI 02/2019 QUE CRIA CARGOS TEMPORÁRIOS PARA ATENDER 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPICIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS 

TERMOS DO Art. 37, inciso IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA 

GILIANE TORRES, REQUERENDO A RECUPERAÇÃO DA DRENAGEM DE ÁGUA 

NA AVENIDA URSULINO SILVESTRE DA SILVA; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI 03/21019 QUE DETERMINA AOS LABORATÓRIOS 

PARTICULARES OU CONVENIADOS A REDE PÚBLICA MUNICIPAL A REALIZAR 

COLETA DE MATERIAIS PARA EXAMES LABORATORIAIS DE IDOSOS OU 

PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS EM SUAS RESIDÊNCIAS 

OU NAS UNIDADES MAIS PRÓXIMAS, DE AUTORIA DA VEREADORA GILIANE 

TORRES; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 04/2019 QUE DISPÕE 

SOBRE A OBRIGAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL A CONCEDER UM DIA 



DE LICENÇA POR ANO, PARA REALIZAÇÃO DE EXAME PREVENTIVO DE CÂNCER 

GINECOLÓGICO, DE MAMA E DE PRÓSTATA PARA OS FUNCIONÁRIOS, DE 

AUTORIA DA VEREADORA GILIANE TORRES; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI 05/2019 QUE CRIA VAGA DE PSICOLÓGO A FIM DE ATENDER 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS 

TERMOS DO ART. 37, inciso IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 06/2019 QUE 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES EM DISPOSITIVOS DA LEI Nº 492/2018, QUE 

DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER 

A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS 

TERMOS DO inciso IX DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

02/2019 QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA CÂMARA INTINERANTE NO 

MUNICIPIO DE SÃO BENTO DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE 

AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE CICERO SILVA DE SOUZA; APRECIAÇÃO 

E VOTAÇÃO DO REQURIMENTO 01/2019 DO VEREADOR TARCIZIO PEDRO, 

REQUERENDO A CONSTRUÇÃO DE UMA CAIXA D’AGUA NA SEDE DO 

MUNICIPÍO; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 01/2019 DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO, REQUERENDO A DRENAGEM DA ÁGUA DA RUA 

ADERBAL PEREIRA; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 02/2019 

DO VEREADOR CARLOS ALBERTO, REQUERENDO A CONSTRUÇÃO DA 

ESTRADA QUE DAR ACESSO AS CASAS DO ALTO DA VÁRZEA. PASSANDO AO 

SEGUNDO EXPEDIENTE O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO OS PROJETOS 

DE LEI 01/2019 E 02/2019 E O REQUERIMENTO 01/2019 DA VEREADORA 

GILIANE TORRES QUE FORAM TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

PROSSEGUINDO A SESSÃO COM A PAUTA DO DIA O PRESIDENTE DEU POR 

ABERTO A APRECIAÇÃO DOS OUTROS PROJETOS E REQUERIMENTOS 

CONSTANTES DA PAUTA, APÓS TODOS SEREM APRECIADOS PELOS NOBRES 

EDÍS, O SENHOR PRESIDENTE CONSULTOU AOS SENHORES VEREADORES SE 

PODERIA COLOCAR EM VOTAÇÃO, O QUE FOI UNANIMAMENTE ACEITO. EM 

VOTAÇÃO OS PROJETOS E REQUERIMENTOS UM A UM FORAM TODOS 

APROVADOS POR UNANIMIDADE PELOS SENHORES EDÍS QUE PROFERIRAM 

SEUS VOTOS E FALARAM DA IMPORTÂNCIA DE CADA PROJETO PELO BEM DA 

POPULAÇÃO DO MUNICIPÍO. APÓS APROVAÇÃO DOS PROJETOS E 

REQUERIMENTOS PASSOUSSE AS EXPOSIÇÕES PESSOAIS DOS VEREADORES; O 

VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO USOU DA PALAVRA SAUDANDO A TODOS OS 

PRESENTES, FALOU DE UM REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA QUE SERÁ 

ATENDIDO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL EM RELAÇÃO À REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DA PRAÇA DO DISTRITO DE SÃO MIGUEL, DISSE QUE O SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL AUTORIZOU A VISITSA DO ENGENHEIRO EM LOCO 

PARA ELABORAÇÃO DO PROJETO; A VEREADORA JANAÍNA GARCIA EM SUA 



FALA DESEJOU BOA NOITE A TODOS E DISSE ESTÁ FELIZ PELA APROVAÇÃO DE 

TODOS OS PROJETOS QUE SÃO TODOS A BEM DA POPULAÇÃO; O VEREADOR 

TARCIZÍO PEDRO DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO, 

COBROU PROVIDÊNCIAS NA SAÚDE DO MUNICIPÍO PRINCIPALMENTE NO 

DISTRITO DO GUAGIRÚ ONDE SEGUNDO ELE A POPULAÇÃO ESTÁ SOFRENDO 

PELO DESCASO E PELA INEFICIÊNCIA DOS SERVIÇOS DE SAÚDE PRESTADOS 

NAQUELA COMUNIDADE; O NOBRE VEREADOR ALBERTO RODRIGUES 

APARTIOU O VEREADOR TARCIZÍO REFORÇANDO A QUESTÃO DA SAÚDE E 

QUE É NECESSÁRIO DOIS MÉDICOS NO PSF E MAIS UM PARA AS URGÊNCIAS; 

O VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO SOUZA TAMBÉM APARTIOU O VEREADOR 

TARCIZÍO FALANDO SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE E QUE SEGUNDO ELE PELO 

SEU CONHECIMENTO AS EQUIPES DO PSF NÃO PODEM ATENDER SOMENTE 

DOIS DIAS E MEIO; O NOBRE VEREADOR TARCIZÍO AINDA USANDO SEU 

TEMPO REGIMENTAL PEDIU PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO AS ESTRADAS DO 

MUNICIPÍO, PRINCIPALMENTE UMA ESTRADA DE SANTA VITÓRIA QUE DAR 

ACESSO AO MUNICIPÍO DE PARAZINHO; A VEREADORA RIVANEIDE MARIA 

DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS, FALOU AINDA DA IMPORTÂNCIA DA 

APROVAÇÃO DOS PROJETOS QUE ESTAVAM NA PAUTA, POIS SÃO TODOS EM 

BENEFICÍO DO MUNICÍPIO E DA POPULAÇÃO EM GERAL; O NOBRE VEREADOR 

ALBERTO RODRIGUES EM SEU TEMPO REGIMENTAL SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES NA SESSÃO, EXPRESSOU TODA SUA GRATIDÃO A DEUS PELA 

CIRURGIA DO SEU FILHO TER SIDO BEM SUCEDIDA, EM SUA FALA, LAMENTOU 

SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE DO MUNICIPÍO QUE CONTINUA EM 

CONDIÇÕES PRECÁRIAS SEM QUE HAJA MELHORIAS NO SERVIÇO PRESTADO A 

POPULAÇÃO, DISSE QUE A RECLAMAÇÃO É DE TODA POPULAÇÃO EM GERAL, 

AINDA COBROU PROVIDÊNCIAS POR PARTE DO EXECUTIVO EM RELAÇÃO A 

ALGUNS REQUERIMENTOS MAIS ANTIGOS QUE FORAM APROVADOS POR 

ESTA CASA E QUE ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO HAVIA SIDO ATENDIDO; 

O VEREADOR CARLOS ALBERTO DISSE EM SUA EXPOSIÇÃO PESSOAL QUE 

LAMENTAVA A SITUAÇÃO DO MUNICIPÍO QUE ENCONTRA-SE ABANDONADO, 

FALOU TAMBÉM SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE QUE ESTÁ UM CAOS, PEDIU 

UNIÃO DOS VEREADORES PARA COBRAR JUNTO AO EXECUTIVO AS 

DEMANDAS EM FAVOR DA POPULAÇÃO, AINDA COBROU PROVIDÊNCIAS 

SOBRE A SITUAÇÃO DO HOSPITAL DA COMUNIDADE QUE ESTÁ COM O 

SERVIÇO PARALISADO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A 

PALAVRA AO SENHOR TOINHO DE SANTA VITÓRIA QUE FALOU SOBRE UM 

DEBÍTO DA ASSOSSIAÇÃO DA QUAL ELE FAZ PARTE, O MESMO VEIO PEDIR 

UM APOIO DOS VEREADORES PRA JUNTO COM O PREFEITO TENTAR 

RESOLVER ESSA SITUAÇÃO DA ASSOSSIAÇÃO. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA 



NOITE, E POR FIM DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS 

SESSÕES, VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 05 DE ABRIL DE 2019.  

 

 


